



Návštěva prezidenta České republiky ve Větrní



Dne 2. června 2015 poctil svou návštěvou naši obec prezident ČR Miloš Zeman jakožto druhý prezident v historii obce, předtím v roce 1937 navštívil Větrník prezident Beneš.

Návštěva se uskutečnila v prostorech zasedací síně naší obce a byla ryze pracovní.

Tématem jednání byl odliv pracovních míst z naší obce po útlumu činnosti JIP a problematika sociálně vyloučené lokality včetně byznysu

s chudobou na ubytovnách. Na tuto pracovní schůzku byli pozváni zastupitelé naší obce, ředitel krajského a okresního úřadu práce, pracovníci sociálního odboru MěÚ Český Krumlov i vedení JIP Větrník.

Zúčastnění seznámili pana prezidenta se svými názory na projednanou problematiku a s možnými způsoby řešení, včetně výhrad obce např. ke způsobu vyplácení příspěvků na bydlení, fungování ubytoven na území naší obce a k připravovanému zákonu o sociálním bydlení.

Pan prezident konstatoval, že také není zastáncem poskytování příspěvků na bydlení s tím, že tyto prostředky slouží pouze k obohacení tzv. bílé mafie. Starosta obce pana prezidenta seznámil s rozhodnutím Rady obce Větrník, která neudělila souhlas s poskytnutím doplatku na bydlení osobám žijících na problémových ubytovnách.

Z vystoupení ředitele JIP Větrník p. Grmolce vyplynulo, že závod v současné době zaměstnává cca 150 pracovníků a předmětem výroby jsou především obalové papíry. Další rozvoj výroby závisí hlavně na potenciálním budoucím majiteli závodu.

Na závěr setkání se pan prezident podepsal do pamětní knihy Obce Větrník a na vlajku Obce Větrník připevnil Pamětní stuhu prezidenta Miloše Zemana.

Ing. Pavel Štindl, místostarosta



Sauna a bazén po roce 2014

Dnes už můžeme vyhodnotit činnost nového nájemce areálu Bazény a sauny ve Větrní, naše ekonomické náklady a kvalitu a rozsah poskytovaných služeb.

Nový nájemce se i přes řadu negativních názorů části ovlivněné veřejnosti velmi dobře zhostil provozování Bazény a sauny v naší obci. A to jak po stránce organizační, tak i z hlediska kvality poskytování služeb. Do současné doby neobdržela obec jako vlastníka objektu žádnou oficiální stížnost.

Předchozímu nájemci byla v posledním roce jeho činnosti poskytnuta dotace ve výši 1.800.000,- Kč + 30.000,- Kč na rozjezd venkovního bazénu. Na základě vyúčtování vyčerpal 1.611.389,- Kč z poskytnuté dotace a má tedy vrátit 188.611,- Kč.

Současný nájemce obdržel v roce 2014 roční dotaci ve výši 1.069.562,- Kč + 35.000,- Kč na doplnění pískových filtrů vnitřního a venkovního bazénu a jejich zprovoznění + 84.363,- Kč na zprovoznění sauny a bazénu. Celkem tedy obdržel částku 1.188.925,- Kč.

Ušetřené peníze - 422 tisíc Kč - můžeme investovat do infrastruktury obce, na podporu sportu a mládeže ve Větrní a podobně.

Ing. Pavel Štindl, místostarosta

V TOMTO ČÍSLE NAJDETE:

Rozhovor: Nejvíce vzpomínám na svou poslední třídu	str. 2
Úspěchy žáků v tomto školním roce	str. 2
Oslava 130. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů (SDH) Větrník	str. 3
Vítání nových občánků obce Větrník	str. 3
Dětský den ve Větrní	str. 3
Informace z knihovny	str. 4
Dětský den na hřišti	str. 4
Oslavy kopané	str. 4

Nejvíce vzpomínám na svou poslední třídu ...

Rozhovor s ředitelem školy Bohumírem Šimkem, který odchází v červenci do důchodu

Jaké byly vaše začátky?

Absolvoval jsem Pedagogickou fakultu v Českých Budějovicích v roce 1973. Studoval jsem kombinaci matematika - zeměpis. Po roční vojenské službě jsem nastoupil v roce 1974 do Základní devítileté školy ve Větrní. Přijímal mne ředitel Karel Bulán, uvádějícím učitelem byl Pavel Pešek. Do tajů výuky matematiky mě zasvěcovala Jindřiška Laisková. Ve funkci ředitele jsem spolupracoval také s Janou Řihovou, dlouholetou výchovnou poradkyní.

V mládí jsem vedl pionýrský oddíl Plameňáci a s nimi jsem jezdil na vodu. Výcvik vodáků ve Větrní organizoval Ivan Vyletěl a jeho odchovanci se mnou splouvali řeku Vltavu. Jeden rok jsme putovali v jednom dni od Soumarského mostu až na Lipno. Horní Vltava byla hodně rozvodněná a po bouři divoká. Den před naším sjezdem se jiným vodákům utopilo pod převrácenou pramicí dítě.

Přesto jsme se vydali vstříc dobrodružství. Netušili jsme, že přes řeku jsou položené stromy, které nám některé kanoe převrátily i s posádkami. Zkušeni „vodáci“ Petr Hruška, Zdeněk Neubert a další pomohli všechny, kteří se „udělali“, vytáhnout z vody. Bágly i lodě se podařilo zachránit. Měli jsme sice namále, ale nakonec jsme vše společně zvládli.

Jinak nejvíce vzpomínám na svou poslední třídu z roku 1998 (s viditelným dojetím přináší společnou fotografii).

Dnes patří škola ve Větrní v okrese k těm velkým.

V současné době má škola 333 žáků. Sbor tvoří 22 učitelů (včetně vedení). Na škole pracuje 8 provozních pracovníků, 7 kuchařek a jedna hospodářka. V mateřské škole se stará o děti 8 učitelů. Pedagogický sbor je plně kvalifikovaný.

V průběhu mého působení (letos budu ve funkci 14 let) proběhla řada stavebních úprav. Zateplili jsme pavlón školy. K úspoře energie přispěla výměna oken i všech osvětlovacích těles v budově školy. Po padesáti letech jsme museli vyměnit střešní krytinu, opravili jsme hygienická zařízení. Některé učebny byly vybaveny interaktivními tabulemi a modernizovali jsme počítačovou učebnu. Úplně nová je jazyková-multifunkční učebna. Zásadní modernizací prošlo i školní hřiště. Tyto stavební akce škola zařizovala převážně sama, velmi mi pomohl údržbář Ondřej Moravčík.

Poslední stavební akci - zateplení budovy mateřské školy, zařizovala obec. Chci zdůraznit, že jsem nacházel u jakéhokoli vedení obce podporu a je možné konstatovat, že škola netrpěla nedostatkem provozních financí.

Jak se v řízení projevilo spojení mateřské a základní školy?

Rozhodně přibýly povinnosti. Spolupráce škol probíhá bez problémů, mateřskou školu po pedagogické stránce řídí vedoucí učitelka Běla Šinková. Ředitel je však konečným orgánem pro přijímání dětí do MŠ. Letos skončilo období převisu zájemců. Jsou přijímány děti od tří let a rozhodnutí o přijetí bude brzy uzavřeno.

Škola ve Větrní měla vždy dobrou úroveň. Studenti z Větrní patřili k nejlepším na gymnáziích. Jak vypadá situace v současnosti?

Stejně jako dříve odcházejí do gymnázií 2 až 3 žáci z páté třídy či 7. třídy a 1 až 2 z deváté. V průběhu mého působení se však výrazně změnil přístup dětí k plnění školních povinností. Na většině středních škol nejsou vypisovány přijímací zkoušky, a žáci tak ztrácejí motivaci k učení. To značně ztěžuje práci učitelům. Příliš se nemění procento dětí z méně podnětných rodin. Kázeňské problémy řešíme sami dále ve spolupráci s policií, s OSPODEM, SVP Spirálou, PPP v Českém Krumlově.

Škola poskytuje řadu možností pro mimoškolní činnost dětí a rozvíjení jejich zájmů. Žáci se pravidelně účastní sportovních soutěží a předmětových olympiád.

Tady bych rád poděkoval všem, kteří ve svém volném čase, bez nároku na odměnu, pracují s dětmi v zájmových kroužcích - paní Michaela Gelnarová, pánové Antonín Lepska, František Soukup, Martin Hladík, Otakar Dvořák, Bohouš Šesták, Petr Fuchs, z řad pedagogických pracovníků Tomáš Bicek, Petr Holba, Václav Vysušil, Jitka Smolková, Ivana Temiaková, Eva Kovalčíková, Tereza Vojtíšková, dříve i Jarmila Holbová.

Co byste přál budoucímu vedení školy?

Rád bych především poděkoval všem učitelům, provozním pracovníkům a kuchařkám za jejich práci. Zvláště pak zástupkyni Dagmar Kopačkové a hospodářce Marii Vysušilové.

Novému vedení přeji klid, pevné nervy a kolektiv příjemných a odpovědných pracovníků, aby mělo i více peněz na platy ze státního rozpočtu pro všechny zaměstnance.

Děkuji za rozhovor - zd

Úspěchy žáků v tomto školním roce

Součástí vzdělávání dětí jsou také předmětové olympiády a soutěže. Proběhla školní kola olympiád v českém jazyce, dějepisu, přírodopisu, zeměpisu a dopravní soutěže. **V okresním kole Pythagoriády zvítězil Martin Kysela z 5.A.**

Mnohem lepších výsledků dosahují naši žáci ve sportovních a zájmových soutěžích. Mistryni světa v kumite je Karolínka Martínková ze 4.B, titul získala v Gruzii.

Skvělého úspěchu dosáhla hlídka Vítr ve složení Filip Hajný, David Jelínek, Vojtěch Pfeferle, Matěj Pfeferle a Tom Gelnar v krajském kole soutěže „Mladý záchranář - hasičem v akci“ získali stříbrnou medaili. První místo v okresním kole McDonalds Cupu získalo družstvo z I. stupně a postoupilo do krajského kola, stejně jako starší hoši V CocaCola Cupu. Druhé místo v okresním kole vybojovali mladší hoši v halové kopané a dívky ve volejbalu.

V okresním kole atletické olympiády vystoupili na stupně vítězů Martin Zrna (dvakrát), Klára Klabouchová a František Novotný, stříbrné či bronzové medaile získali Václav Matoušek a Veronika Jarešová.

Pěkných úspěchů dosahují i tanečnice Větrenské vrtule v aerobiku a taneční soubor Amare Romane Čave.

Bohumír Šimek, ředitel ZŠaMŠ Větrní



Oslava 130. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů (SDH) Větrní

V polovině června se konala oslava 130. výročí založení SDH ve Větrní. Záštitu nad oslavami převzal krajský hejtman Jiří Zimola, který nám předal Stuhu hejtmána Jihočeského kraje. Dále se oslav zúčastnili



mj. ředitel jihočeského Hasičského záchranného sboru plukovník Bureš, starosta JČK SDH Pavel Žižka, starosta okresního SDH Český Krumlov Jaromír Marek, starosta Větrní Antonín Krák, místostarosta obce Pavel Štindl, zástupce HZS Český Krumlov Jaromír Maurer nebo kolegové a kamarádi z německého Sonnenbergu.

Během slavností byli odměněni i někteří členové za dlouholetou práci v SDH - Josef Omáčka - 50 let, Petr Vrážek za věrnost, František Beránek - 30 let a za příkladnou práci, Karel Fleischmann - 30 let. Další členové obdrželi pamětní list ke 130. výročí SDH.

Zpestřením kulturního programu bylo vystoupení tanečního kroužku nebo vystoupení karatistů a karatistek včetně Vladimíry Račákové - mistryně světa, které ze srdce přejeme účast na olympiádě. K tanci a poslechu hrála kapela Situace.

Děkujeme Obci Větrní a sponzorům za uspořádání této akce. Podrobnější informace uveřejníme v příštím čísle Větrníku.

František Beránek, starosta SDH Větrní

Vítání nových občánků obce Větrní

Dne 30. května 2015 slavnostně přivítal starosta Větrní Mgr. Bc. Antonín Krák v obřadní síni nové občánky naší obce.

Naše pozvání přijali a byli přivítáni Jana Zenklová a Pavel Puritscher se synem Janem, Michaela Zimová se synem Filipem, Lenka Schieszlová a Martin Bednář s dcerou Martinou, Lucie a Zdeněk Dvorožňákovi se synem Maxmiliánem, Zuzana Smírová s dcerou Michaelou, Ivona Kolářová a Otakar Fuska se synem Otakarem, Eva a Petr Bredovi s dcerou Emou, Martina Videáčonová a Jaroslav Kučera s dcerou Michaelou, Šárka a Tomáš Fišerovi se synem Tobiašem, Veronika Fialová a Roman Havlík s dcerou Veronikou, Marie a František Beranovi s dcerou Eliškou.

V úvodu sobotního setkání vystoupily se svým programem děti z mateřské školy pod vedením učitelek paní Ireny Sikutové a slečny Zuzany Matoušové.

Kateřina Šustrová



Dětský den ve Větrní

V pátek 29. května proběhl Dětský den v Rožmberské ulici, konkrétně za domy č. p. 53, 55.

1. červen patří dětem! Proto jsme našim dětem ze sociálně vyloučené lokality připravili několik akcí, kterými jsme jejich den spolu s nimi oslavili.

Na děti čekalo několik stanovišť, kde musely plnit úkoly. Navštívila nás paní Garajová z psího útulku s pejskem a ukázala nám nejrůznější cvičení. Dále nám zatančil místní taneční soubor Terne Čave pod vedením Sabiny Ferencové. Odpoledne nám zpřijemnil místní hudebníci hraním na housle a harmoniku. Na závěr byly všechny děti za splnění úkolů odměněny.

Kateřina Křivohlávková, terénní pracovnice



Informace z knihovny

Třetího června byli vyhlášeni vítězové soutěže o nejlepšího dětského čtenáře naší knihovny. Těto tradiční soutěže se mohou zúčastnit všechny děti z obce. A protože jde o nejlepší čtenáře, cenami nemohlo být nic jiného než krásné knihy.

Letošními oceněnými byli: Ondra a Vojta Bohdalovi, Natálka Landová, Terežka Böhmová, Matyáš Peroutka, Barborka Mariánová, Jana Štrancová, Ivana Nogradyová, Marie Marková, František Dunka a Petra Rohanová.

Soutěž dále pokračuje, v červnu 2016 budou vyhlášeni noví vítězové a ti se mohou opět těšit na hezké ceny.

V letních měsících, červenci a srpnu, bude knihovna pro uživatele otevřena bez omezení v běžné provozní době:

pondělí 11.00 - 18.00
úterý 8.00 - 12.00 a 13.00 - 16.00
čtvrtek 7.00 - 12.00.

-mk-

Dětský den na hřišti

Dne 1.6.2015 se uskutečnil jako každý rok na fotbalovém hřišti SK Větrní Dětský den. Jeho garantem byla v letošním roce pojišťovna Met-Life, kterou zajistil pan Roman Sciranka.

Díky pěknému počasí byla účast velká, připravili jsme 250 startovacích karet, které byly během 1,5 hodiny rozděleny.

Každý dětský účastník byl po splnění fyzických, vědomostních a dovednostních úkolů na 10 stanovištích odměněn hodnotným balíčkem, poukázkou na buřtu, na jízdu na koni a na jízdu na lanovce.

Každý rok je účast na dětském dni větší, proto připravujeme více a více balíčků, ale přesto tento počet letos nestačil. Někteří tolerantní rodiče tuto situaci pochopili, ale i tak děti dostaly alespoň poukázku na buřtu a na jízdu na koni a připravené úkoly na stanovištích čekaly i na ně. Bohužel někteří nepřizpůsobiví občané tuto skutečnost nepochopili a chovali se, jak je v jejich názvu - nepřizpůsobivě! Dětský den každoročně pořádáme pro všechny bez rozdílu. Je smutné, že někteří nepřizpůsobiví, kteří svůj romský dětský den absolvovali o předcházejícím víkend, nám nadávali do rasistů. Z naší strany jim bylo nabídnuto plnění úkolu na stanovištích bez balíčku, ale s odměnou poukázky na buřtu a na jízdu na koni. Vždy jsme chtěli, aby si všechny děti svůj den užili. Setkali jsme se

Oslavy kopané

Vážení spoluobčané a fanoušci sportu, dovolujeme si vás srdečně pozvat na oslavy 70.výročí založení sportovního klubu u nás v obci.

Dovolte mi stručně připomenout jeho vývoj. Sportovní klub byl založen v roce 1945 pod názvem SOKOL, v letech 1950 - 1962 existoval pod názvem TATRA Větrní, od roku 1963 jako ZTJ JIP Větrní - Závodní tělovýchovná jednota Jihočeských papíren Větrní, od roku 2007 vystupoval jako AW reality CZ Větrní, a.s. a od roku 2009 do současnosti je to náš SK Větrní.

Při této oslavě bude možnost se setkat se sportovci a fanoušky všech generací. Těšíme se na společné setkání se všemi spoluobčany. Děkujeme vám za podporu a toleranci této výjimečné události, kterou by nebylo možno zrealizovat bez podpory Obce Větrní a Jihočeského kraje.

Roman Červíček, předseda SK Větrní

LETNÍ VÝPRODEJ EKOBRIKET A PELET

**ZÁSOBTE SE NA ZIMU JIŽ NYNÍ
LEVNĚJŠÍ UŽ TO NEBUDE!**



- **EKOBRIKETY** - několik druhů
- **PELETY** - několik druhů
- **MULČOVACÍ KŮRA**

**NOVINKA!
ZAHRADNÍ SORTIMENT ZA SUPER CENY!**

**Dle počtu odebraných palet
DOPRAVA ZDARMA!**



ČISTÉ TEPLLO PRO VÁŠ DOMOV

EKOPALIVOwww.ekopalivo.cz

Prodejna: Briketárna Větrní u Č.K.
 Mobil: +420 734 768 420
 E-mail: prodejnavetn@ekopalivo.cz

Prodejna: Č. Budějovice, Na Dl. Louce
 Mobil: +420 777 917 714
 E-mail: prodejnacb@ekopalivo.cz

však s neporozuměním a odmítavým postojem, některým šlo opravdu jen o hodnotný balíček.

Dětský den děláme pro všechny děti a přejeme si, aby si ho užily a zkusily své dovednosti. Na závěr mi dovolu veliké poděkování patřící zejména panu Romanovi Scirankovi, dále také hasičům za ukázkou jejich hasičského vozu v provozu, paní Ladě Kunešové, která na vlastním koni povozila všechny malé i velké nadšence. Děkuji hlavně Míše Gelnarové a všem ostatním, kteří se podíleli na přípravách a organizaci tohoto dne.

Roman Červíček, předseda SK Větrní

SK VĚTRNÍ 1945-2015

**70. výročí založení fotbalového klubu
3.7.2015 - 6.7.2015 na fotbalovém hřišti SK Větrní**

PÁTEK 3.7.2015

16.30 hod. - přátelské utkání staré gardy SK Větrní - FK SLAVOJ Český Krumlov
 19.30 hod. - hraje k poslechu a tanci kapela SITUACE

SOBOTA 4.7.2015

9.00 - 18.00 hod. - fotbalový turnaj v malé kopané o pohár starosty Obce Větrní (skupinová část)
 19.30 hod. - hraje k poslechu a tanci kapela GIN FIS

NEDĚLE 5.7.2015

9.00 hod. - fotbalový turnaj v malé kopané o pohár starosty Obce Větrní (vyřazovací část)
 15.30 hod. - vyhlášení výsledků turnaje v malé kopané o pohár starosty Obce Větrní

PONDĚLÍ 6.7.2015

10.00 hod. - přátelské utkání benjamínků SK Větrní
 12.00 hod. - přátelské utkání přípravy SK Větrní
 14.00 hod. - přátelské utkání žáků SK Větrní



Jihočeský kraj



Obec VĚTRNÍ